s8Uuvyu

Lwytpuwo N 5
Unynuuwy N 16

«Kwjwunwh Lwipwybnmpjuwb 2009 puuih yhnwlwi pynigth dwuhl» << optiipny Gwuwwnbtugwd wyG opwqpbiph, npnlg qony hwwnjugnuiGhph
qifuwynnp upqunnhs hwlnhuwgnn hwdwwwmuwuppwl wtnwjuwl junwjupiwl dwpdhGGbph Ynnihg wyn hwnjuwgnuiGiph gnudwplbpp mGumtujupnn
unipjtiyumGtphG mpuwdwnpybnt GG gpudw) GnphGiph mbupny’ wnwlg dpgnyyph

SGwntujupnn
unipjtyunGtnhG
OwfuuwjhG dpwahpp npwiwnpynn
£jmotinwjhG dwjuutinh Juuuwpnn << ywhnwywb npnwyiw)Gnphh
gnpownwywi Junwywnpdwl dwpiGh | qnudwpn (hwqup|  “pwdw)Gnph uvnwgnng mnbujwnnn unipjblnhp
nuuwjupqiwb OwluuwjhG opwgph wljwlnuip, hwdiwpp wjwlnip npud) wjwlniip
£ 2 :
g | 5 | &
1 2 3 4 5 6
<< qunwjupmppull
wnplplpn whmwlwl qnyph 56,680.0
Jqunuwyjuwndwl Jupsmpnii
01 06 01 03. Uanipnh yuqdwytpyuwb L wighugiwb 21,480.0
wfuwwnwlpGhp «Udnpnh aGunpnGy NOUY
08. Mbmnmwlwl qnijph hwpyuniwd,
gnijpwqgpiw, niuntiGuwuhpmpniGGtnh L
01 06 ol qlwhwniwl wyfuwnwbpltph 35,200.0 «Mbnwfub qniyph gnijpugpiwl b gGwhwwniwl
hpwlwGwgnid qnpowluynipymG» NMNAUG
<< mwpuopughl
Jqunwyundwl
Guifuwmupnmipyuli opughl 93,700.0
wlmbunipyul whuwluli
gndfunk
05.UnjbunnpunptiGwdwjhG gulgh
wywhwwbni L pwhwgnpomd, gpnilGnwhG 93,700.0
ontiph dwlwpnuybtinh L npuyh npnzdwG
04 02 04 wfuwnwlplhp «Uthnpughw» O
<< @muquwmbwbunipjul
GQuifuwpupnipini G 1,401,148.9
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SGnbtujwnpnn

unipjtijnGtinhG
OSwfuuwjhb dpwghpp npudwnpynn
£nigtinwijhG dwhuutiph Juuwnpnn << whnwlywb | nppudw)Gnphh
gqnpownwlwd Junwywnpdwl dwpiGh | gnudwpp (hwqup|  pwdwinph uvnwgnn mGntujwnnn unipjtljnh
nuwuwlunpquwi OwluuwjhG opwgph wljwlnuip, hwdiwpp wijwlnuip npw) wldwlnuip
£l £ :
3 g 3
< 2 <
1 2 3 4 5 6
03. Utputiph npuyh unniqiwl b
whnwlwl unpunuwthnpbdwpyiwb 40,100.0
04 02 01 thongunnuiGtp «Utipitiph gnpowuynipymG» MAUG
07. Lnntiph wopnphdshwlwb
htimwgnunipjul L pipphnipjw 52,560.0
04 02 01 pwpdpugdwl shongunmuGhp «Ugqnnphdhwwl ownwnipjnt» NOUY
09. X< JunwywnpnipjwGG wnpGptin
nunhyuwlnpjuwl wiwuliupnidujul
JupwlunhGwjhl vwhdwwhwndltpp 29,863.1 XL Junwyuwpnipjw GG wnpGptip nunpuGuywb
04 02 01 hpwjuwGwgnid ownwjnipjni G
lunphppunyuwul ownwnipyniGGtp
gjniquunntiunipjul wowlygmpjwl dwupquhb
11. Gmnuywl funphpnuunyuyw b 183,244.8 (UUG-tp) L hwGpuuytmwywi (-ULY)
04 02 01 ownwjmpniGGtp ytGunpnGGtph dhongny:
27,410.1 ULy
16,507.5 << QtnuppniGhph GUUY
14,319.6 << Swyniph QUUY
15,615.2 << Upwpwwmph ¢-UUY
16,807.8 <{<{ Chpuyh -UUY
18,798.4 << Ujnilpph @-UUY
15,812.6 <4 Lnnm Q-UUY
15,812.6 << Upwquonmbh GUUU
14,817.3 << Unpdwghph @ UUY
13,024.1 << dwyng Qnph Q-UUY
14,319.6 << Ynunwyph GUUG
16. £nijutiph yupwGunhGh L
qjnuuipuwpnijutinh pniuwuwGhnwpuyu b
Jhdwyh dnGhunnphGgh, jwupnpuwmnp 89,011.0
thnpdwplimpnmGatph hhiw6 Yypw
JuwGfuwnpgtihy L whumnpnhy «Pnyjutinh yupwGunhGh U pnyutiph
04 02 01 ownwnipjniGGtph hpwwlwgnid wuwynywlinipjul Swnwjynipjnili» NOUY
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SGnbtujwnpnn

unipjtijnGtinhG
OSwfuuwjhb dpwghpp npudwnpynn
£nigtinwijhG dwhuutiph Juuwnpnn << whnwlywb | nppudw)Gnphh
gqnpownwlwd Junwywnpdwl dwpiGh | gnudwpp (hwqup|  pwdwinph uvnwgnn mGntujwnnn unipjtljnh
nuwuwlunpquwi OwluuwjhG opwgph wljwlnuip, hwdiwpp wijwlnuip npw) wldwlnuip
=
9 = =
3 = 3
< 2 <
1 2 3 4 5 6
17. @ niquunGntivuyub YaGnuGhGtph
hhjwlnnipjniGGtph jupnpumnp 217.400.0
wfunnpnydwl L YhGgubuul owgnid e
niGtignn hnwiph b Gyniph thnpdwpGlnipjwG «Lulpwytnwywl wiwuGwpndwwub
04 02 01 dhonguwnnuilitiph hpwljwlwgnui hwiwdwpwluwjhG L whunnpn)hs faGupnty NMOUTY
735,000.0
04 02 02 01.UGnunuyuwhywwuwl,ownwjmpjniGGtnp «uwjwlnwny NOUY
02. UGunwnwjhl ytmwlwl dnGhunnphlgh 53.970.0 «UGnwnwjhl wtmwlwb dnGhunphlgh Yalnpnl»
04 02 02 hpwwGuwgnd o nNUuY
<< plwyuwhwuw Gmp ol 569,361.0
Guifuwmupnipyni(
02. 2nwjhl opjtiynGlph L onwjhl
05 03 01 wjwqulh wnunnunyjuwonipjwl yhdwyh 112,028.0 ES&?:HUEI; (;i hﬁ‘ig&?} Ill; (]i{l 1;1] [[ligi}npbmpjulﬁ
unGhwnphlgh dwnwjmpmGGtp i I
04. «Ulwl» wqqujhG wupyh
wwhywlnipjul, yunpynd ghnwlywb
05 04 01 nuntdGuwuhpmp nGGtph, 177,350.0 ««UlLwb» wgqujhl wgupy» NNUY
wlnwnunintivwluwl wpluwmwlpltph
Jquunwpiwl ownw nipniGGtp
05. «hihowl» wqquiyhG yunpyh
wwhwyuwlnipjuwl, yuplnd ghnwlwl
05 04 01 nuniiGwuhpmpniGGtiph, 76,634.0 ««Hhrthowl» wqquhG wuny» NMNUY
wlinwnmintuwljuwl wfluwnwGpbtinh
Juunwpiwl ownwjnip ntGGbp
08. «tnupnyh whnmwny yhmwlywl
wnqglingh wwhwwlnipjwl, wpqbngnud
05 04 01 qhnwlwG nuunGuuhpnipgnGitpp 77,535.0 ««tunupnyh wlnwn» whnwywb wpgting» MOUY
Juunwpiwl ownwjnip ntGGhp
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SGnbtujwnpnn

unipjtijnGtinhG
OSwfuuwjhb dpwghpp npudwnpynn
£nigtinwijhG dwhuutiph Juuwnpnn << whnwlywb | nppudw)Gnphh
gqnpownwlwd Junwywnpdwl dwpiGh | gnudwpp (hwqup|  pwdwinph uvnwgnn mGntujwnnn unipjtljnh
nuwuwlunpquwi OwluuwjhG opwgph wljwlnuip, hwdiwpp wijwlnuip npw) wldwlnuip
S| 2| :
2 g 3
< 2 <
1 2 3 4 5 6
06. «UngtinguuunlyuwjhG hwdwihph»
wmbonhGnipjul Ghppn qunGynn ALM
wmwnpwopltph wwhywlnipjwb, £LM
05 04 01 mwnwopitpnd ghnwyu 74,096.0 «Ungbingwwwplujhl hwdiwhp»y MOUY
nuntiGuwuphpnipniGGtinh,
wlnwnunntivwlwl wpluwmwlpltph
Jquunwpiwl ownw nipniGGtp
07. «Chjwhnn» yhnmwlwl wpgbingh L
«UnuhGtinh ynipwl» ywhnwlwb
05 04 01 wnqbijwyw)nh ywwhwywlnipjwb, wpgbijngnid 34,800.0 ««Chjwhnn» whnwlwb wpghing» MAUTHU
ghnwlwl niuniGwuphpmpniGGtph
Juunwpiwl ownwjnipyntGGbp
07. AGwywhwywlwlywl ninpnp qony
05 06 01 Jtpnowjub-ntntyunyjulywd 16,918.0 «Stntuunyuyui-ytpnowyub yhGunpnt» NOUY
ownwnipjniGGbp
<< wmnuwljupg
fApwyhawlGaph 52,344.0
Guwifuwnupnipnil
04 08 01 01. StfuGhyulwl widmwlqnipjwl 52344.0 «StfuGhyuyul wijunwlgnipjul wqquyhl
JunGuwlwpqiwl dwnwnipnGGbp o YtGupnGy NNUY
08 SGuntiuwlwl qnpontGtnipjwl
04 01 01 wnpryniGuwytin Jupdwl L wowlgdw i <<u15211112uu;;1[1uulzll]11:1}2 jL;uﬁ 141,000.0 «Qunqugiwl hwjjuywb gnpowywnipjnil» GLL
dhongunniGbtph hpwlwlwgnid
<< Hynlndhlugh 944.817.7
Gufuwnupmpni
04 01 o1  [03- Umwlnupultph Guliwd 41,000.0 «UwnwGnupnGtph wgqqujhG hGunpwnuny GLL
ownwnp niGGtp
04 01 01 |04 Quihnullph thwulwywlnipjud 21,500.0 «Quthwghwmmpjwl wqquijhG hGumpnniny» GLL
wwwhniwl dwnwjnpjniGitn
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SGnbtujwnpnn

unipjtijnGtinhG
OSwfuuwjhb dpwghpp npudwnpynn
£nigtinwijhG dwhuutiph Juuwnpnn << whnwlywb | nppudw)Gnphh
gqnpownwlwd Junwywnpdwl dwpiGh | gnudwpp (hwqup|  pwdwinph uvnwgnn mGntujwnnn unipjtljnh
nuwuwlunpquwi OwluuwjhG opwgph wljwlnuip, hwdiwpp wijwlnuip npwu) wldwlnuip
=
9 = =
3 = 3
< 2 <
1 2 3 4 5 6
«wjwumwbh thnpp L dhohG dtnGupyumhpnipjuG
04 01 01 11. UowlgnipyniG ®UQ unipjtljnnGlinhG 573,500.0 qupquigiiuili wqqupG YaGnpnty hpsGunpus
03. Qwjwuwmwbp showqquihG
04 07 03 swthwh GiphG hwiwywnwufuwnng 158,000.0 CNN L Euronews htinmumwnGytpmpjnGGtp
qpnuwnowjhG pyhp» gnjuqrught
ownwnmp niGGtp
01. Qwjwuwmwbp Gepluwjyuglnng
Juytpuwqpuywb $hiih Gupuwhwind L .
04 07 03 Showqquiht htnpGwlunp 25,000.0 Buzz Busineess S.L plGytpnipjmG
htinntunwwhpny htnwpdwynid
07. «Cwlhwj tpuyn 2010»
04 01 01 hwdw)uwphwhG gnigwhwnbuhb << 85,817.7 «Qupqugiwl hwjulywb qnpowlunipjnii» GLL
Jwulwlygnipjul opwghp
12. «UnlunpuwpyntGuptpuul yujwumh
04 01 01 (wipnnnupnLGGERD qunquignity 40,000.0 «Unlinpuwwpyniuwptpulwl yuwjwwm»
<< mpwbuynmnf U uwgh 702,933.0
Guwfuwpnupmpni (i
04 05 01 03. UgumndwlwwuphGtnh wuwhywlnd L 293.933.0 «wjwunwih wjuninphjujhG dwGwuywnphGhph
2whwgnponud T wmbophGnipmiG» NMOVYU
05 06 01 01. Linwhwnnpnuygnipjul L juwh 479.000.0 «nwhwnnpnuygnipjul hwipwwybnwluwi
JulnGwijwpgiwl dwnwnipnti U YytlumpnGy NNUY
<< pumuipuzplinipjul 52,129.0
Gufuwpnupmpni (i
04 08 04 04. ‘LhipypnuiGtp «Q-Gugnjugdwb L 52.129.0 «@-Guwgnjugiwb yuapnrowub hGbnpiwghnb
hGbnpiwghnl YhGupnly NOAUY-nd e YtGwnpnG» NAUY
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SGnbtujwnpnn

unipjtijnGtinhG
OSwfuuwjhb dpwghpp npudwnpynn
£nigtinwijhG dwhuutiph Juuwnpnn << whnwlywb | nppudw)Gnphh
gqnpownwlwd Junwywnpdwl dwpiGh | gnudwpp (hwqup|  pwdwinph uvnwgnn mGntujwnnn unipjtljnh
nuwuwlunpquwi OwluuwjhG opwgph wljwlnuip, hwdiwpp wijwlnuip npw) wldwlnuip
=
9 = =
3 = 3
< 2 <
1 2 3 4 5 6
<< wpfuwumulph L
unghwyuwlwl hupgbph 15,232.0
Guwfuwpwpmpni b,
plnudbln
2.052.0 «bphuyny LwlutiGh wiJwl Swiyunnt» NMOUY
3,372.0 «Gwyunh dwljuunnl»y NNUY
09.6ptfuwGtiph pnipgopjw fuGwiph
10 04 o\ nupnGttn 3,228.0 «dwlwanph Swiywnnb» MOUY
4,428.0 «Gplubh «Quuhlpy dwiuunmi»y NNUY
2,152.0
«Uwph bqipppywGh widwl dwijuwnnii»y NMOUY
<< wpmnwljupg
06. UplGnnpuwjhG tplnypltph ypw wymhy (i i «UplnmnpunuwjhG tplnypltph ypw wjmpy
04 09 01 ik 5 o i Guifuwpupnipyu 143,586.8 it on 6o (i» MOUY
ngnpompjul dwnwjnipjnt Qwyummwh giplpupu ngnponipjul Swnwnipynil»
ownwympni i
<< uwnnf L
07 02 02 ﬁilglilnp zllhugijhli lfl(ézgztﬁlj u:l? hul i bppunwuwpnmipjuld 71.251.7 «Uwynpunuyjhb pdoynmpjul L hwjunnuhbGqujhG
Tnuhtany Tnp) hwpgliph =N hulnnnipjw6 hwpuybuwywt YEGupnGy MO
ownwmp niGGtp
Guifuwnupnipni(
<< uwnnf L
bppunusuupgnip 1,392,902.1
hwpglipnh T
Guwifuwnupnipnil
01. XL wnwolGnipniGGtpphG L sShowqquighG
dhongunndGtnhG dwulGuwygnipjwb
wywhnydwl hwdiwp dwpqhyGhph 936,347.0
(wuwwywunpuwunnyd L wnwelnp nGGtph
wlghyugnd
19,000.0 {wjwuwnwGh wpibnhlyuwh pintipwghw
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SGnbtujwnpnn

unipjtijnGtinhG
OSwfuuwjhb dpwghpp npudwnpynn
£nigtinwijhG dwhuutiph Juuwnpnn << whnwlywb | nppudw)Gnphh
gqnpownwlwd Junwywnpdwl dwpiGh | gnudwpp (hwqup|  pwdwinph uvnwgnn mGntujwnnn unipjtljnh
nuwuwlunpquwi OwluuwjhG opwgph wljwlnuip, hwdiwpp wijwlnuip npw) wldwlnuip
£l £ :
3 g 3
< 2 <
1 2 3 4 5 6
{wjwumwbh wlpwwytinnipjul pwuytinpnh
18,000.0
$tintipwghw
115,000.0 {wjwumwbh wlpwytinnipjul prigpuwdwpwnh
$tintipwghw
{wjwumwbh wlpwytinmnipjul ginuwuwhph
8,000.0
$tintipwghw
13,000.0 Jwjwunwih nuhnijuihl uynpnh btinipughw
236,000.0 {wjwuwnwGh piprwiwnpnh pinkipwghw
17,000.0 Jwjwumwih puwkpynlnnih dnbpwghw
10,324.0 Juwyuyuwl wgqquhG uwlnkth $nbpughw
9,000.0 JwjwunwGh nnh nu Gmpni G
Jwjjuywl wowquuunwiwywjhl uynpnh
3,000.0
ptintipwghw
08 01 01 155,000.0 JwjwuwnwGh dwlpwiwpwh nbpughw
18,000.0 Jwjwumwih hwinpnih pinbpughw
Lwjwunwih {wlpwybtmnipju htowGjuyht
12,000.0
uynpup pintipughw
29,000.0 {wjwuwnwGh hpwdgnipyniG ptinkipwghw
71,813.0 Jwjwumwbh djnminnjh bnipwghw
31,700.0 {wjwuwnwGh dwpdGuwiwpgnipjwl pinkpughw
10,000.0 Jwjwunuih GhnwdgnipiniG binipughw
61,240.0 Jwjwumnwbh ywhupdwwnwhG pegbpughw
10,000.0 Jwjwunwih opwguwnyh btinkipughw
18,000.0 {JwjwuwnwGh uwdpnjh bnbpughw
10,570.0 Jwjwumuwih uvknubh ptGhuh bntipughw
18,700.0 Unwubpwdwpunh hwjjuywl dintipwghw
12,000.0 Jwjwumwih Unikjpnih pinkipughw
9,500.0 {wjwunwGh jupwnbh pgbpughw
10,000.0 Jwjwunwih wjwlnuywl niynih Sntipughw
1,500.0 Juwyjuyul JwywGwhiwnh dnhpughw
1,500.0 Jwjwunuwih punihGpnGh ntipwghw
2,500.0 {wjwuwnwGh uhGupnG nnh pinkpwghw
5,000.0 JwjwumwGh phppnpuhlGgh dintipwghw
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SGnbtujwnpnn

unipjtijnGtinhG
OSwfuuwjhb dpwghpp npudwnpynn
£nigtinwijhG dwhuutiph Juuwnpnn << whnwlywb | nppudw)Gnphh
gqnpownwlwd Junwywnpdwl dwpiGh | gnudwpp (hwqup|  pwdwinph uvnwgnn mGntujwnnn unipjtljnh
nuwuwlunpquwi OwluuwjhG opwgph wljwlnuip, hwdiwpp wijwlnuip npwu) wldwlnuip
£l 5| :
2 g 3
< 2 <
1 2 3 4 5 6
03. Uhowqqujhl dwpquyjub
08 01 01 dhongunnuiGtph hwunpnnGtphG L 50.000.0 «Uuwnpunuyhl shongunmubtph Juqiwytpydwi
dpguwyuyhpGtphG gpuiwywb U ytlGunpnG» NNUY
dpgwlwlyGtnh hwGdGnmd
08 01 01 04.<wlpwlyppwywl nupngGtiph shol 18.910.0 «Uwnpuujhl shgngunnuibtiph juqiwltpuydwb
dwpquliul fpuntph wighugmu T YtGwmpnG»y NOUY
05.4< dwpgtipmy b LA -nud
08 01 01 hwlpwybtnwyul Jwpquyuwl thwnwwmnlh 6,960.0 «Uunpuiujht dhgnguinmatph juiqiultpuydwd
YtGwmpnG»y NOUY
wlglugnid
06. Gypnujwyh funphpnh Ynnuihg
08 01 01 hpwywpwlywod ghnwditpnpuyw 3.000.0 «UwnpunuwjhG dshengwnniiGtiph juqiwybpuydw
gnuulnipjul pwpgiwlnipmiG L U YtGupnG» NMAUG
nwwqpnipjnil
07. bwluwgnpuynywyhl L gnpuyngwyhG
08 01 01 wnwphph Gphuwuwpnmpjul 6.776.8 «UwnpunuwjhG dshongwnniiGtph juqiwybpuydw
hwlpwwbnwlwl nwqiuiupquyub o YtGupnG» NMAUG
fuwntinh wiglugnd
o8 o o |08-unjuigmy dwnquijul phnwGhp» 175000 |«UwnnuuyhG ShonguinnidGtnh GuqiulbnuduG
unpgnijph wlghwugnid T YtGwnpnG» NOUTY
09.<wlipnipjwbp uwynpnh GYypnuywywb
08 01 01 fuwnpwhwjh hhdGwhwpgtinhG 2.000.0 «Uwnpuujhl shgngunnudbtiph juqiwltpuydwb
wnbintjugiw(l ninnyuo thongunniiltiph R YtlGunpnG» NMAUG
hpwljwlwgnid
10. Uwljuyuwunwitiwb vynpnp
08 01 01 Swuuwwlwugswt dhongwnnusGph 8,000.0 «Uwnpuwjhl dhongunmuibtinh juqiwybpuydwi
YtGupnG» NMAUG
hpwjuwGwuwgnid
«wjwumwGh Ynynptipp shwynpnod»
112w SwGnwdwihG G wnd 2,500.0 hwpdwlnuiltph <4
08 01 01 éu;niinijrﬁlgilﬁ;; JhG uwnpuip wnGaynn 7,000.0 {wjwuwmwlh wqqujhG ywpoihiwhy Yndhunb
7,000.0 «onytph hwjjuwlwl uynpunuwghG Yndhnb» {4
3,500.0 «wjjuliul hwnml ojhiwhwnubtp» {4
08 01 01 13. Uynpuiwjhl dhongunmuGtinp 28.000.0 «UwynpunujhlG dhongunnmdGtinh juquuybpuydwi
Juquiwybpynid U YhGwpnGy NOUY
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=
9 = =
3 g 3
< 2 <
1 2 3 4 5 6
14. Quwjwpwuwb phitph wjwugq JwnpgqhyGhph
08 01 01 JupéunnpnipgniG b w)huwphp 17,265.6 «&< hwjwpwluwl phitiph YtGupnt» OLE
sy hnGGtphG pnpuh hwnjugnd
17. Gypnywjh tphnwuwpnnipjw b
08 01 01 |ohduyhwywl thwnwnnGGbphG 38,960.7 «<wJummlgﬁh w(cilquggﬁ [(i)ﬂllljiuﬂllllllu[;ﬁ Ynipwnty
dwulwygnipjul wuywhnynid hpwjupwlulul widwlg dhnipjn
19. UMK L dtpdpwipjw tpypGtph dhol
08 01 01  |wwwnwikywa fuwnbph SwuGuygnipywa 10,0000  |<Vwnpuiwjht vhengunmiGtph juiqiultpuydwl
YtlGupnG» NMAUG
wwwhnynid
08 01 01 20. Qymuynjh GYypnuwjh ippnnwuwnpnGtph 30,000.0 «g[;qnpu[lilu]q[ﬁil;illgnglunnuiﬁhp h uqiwhtnudwd
wnwlnpjuwl juqiuwybpymd L wighugnd YtGupnt>
«UwnpunujhlG dhongunmiGtnh Juquuybtpuydwi
08 01 01 21 Lwdwhwjjulwl fuwntph wigjugnd 15,000.0 hGnpnty MOUY
23. Othtiwhwlw6 fjuwntipnud, wpfuwphh L
Gypnuwwjh wnweGnip niGGtpnud pupén
08 o1 o1 wnrynilpGtph hwuwo 4L hwjwpwljwb 150.000.0 «UuynpunuwjhG shongunnuiGtiph Juqiwypyiwb
phutiph dwpqhyGephG L GpuwGg dwpqhsGaphG U ytGupnG» NOUGL
X< Lwfuwquhh wijuwlwluwb pnywyh
hwwnljugnid
08 01 01 24. Pnligpwiwpunh wpfuwphh yuwmwibljwb 34,182.0 «wjwumwbh prlGgpwiwnnh ptintipwghw» <4
wnw9lnipjul Juqiwtpynd L wligljugnd
<< l][]ﬁpnzpﬂuﬁ L qhmmpjul 28.500.0
wifunwmupnipinil
08 01 01 12. ‘bujwdnnbyuwjhl uynpunh qupgugnid 5,500.0 «&< (wywinnbjwhl uynpup ptintipughw» <4
15. NMuwlnquiub dwpqulju b
08 01 01 ShonguinniiGhp 23,000.0 «&<& nuuwlnnuyub Jwpquiub pintipughwy {4
<< wpuwphl qnpdtph 49,4915
Guwfuwnupnipnil
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£nigtinwijhG dwhuutiph Juuwnpnn << whnwlywb | nppudw)Gnphh
gqnpownwlwd Junwywnpdwl dwpiGh | gnudwpp (hwqup|  pwdwinph uvnwgnn mGntujwnnn unipjtljnh
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=
9 = =
3 = 3
< 2 <
1 2 3 4 5 6
05. UgwygnipjniG omwnbinypju
08 02 05 whunnipjnGatipnd hwjwtignt puntipuyw i 20,000.0 Ophthuhph M.Unuwdjwlh wijwl punpnG
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